ANANHUININE
a ¢
ﬁN1ﬂ!ﬁ‘UﬁQQﬂﬂim
A A J
yoasgilnyns
) U
MUY

. AMANHMUZIANI

ail.ane w. 1 002/46
6515-XX-265-4916

A A v < Y '
GIZ@Lﬂﬁ'ﬂ\uJ@W”Iﬂﬂ“])'@ﬂlﬂ“ﬂﬁflusllﬂmﬂ

( Anterior Cruciate Ligament (ACL) Reconstruction Set )

%

1.1 adnsazmmzlumslyau

Y o [ [ (] I 9 [ o 9 1 9
1.1.1 lgdwmsurdagemdunieludemisiununaosdosde

1.1.2 1139

] Y
1.2 aadnvazmmzlumanaiia  nFeilonniui

A o & Y} Y A A ~ A A
aumummmgﬂu Lmzmmzﬁuiumﬂmm ﬂi%ﬂ@ﬂ@?ﬂlﬂiﬂﬂﬂ@ﬂ;ﬂ‘ﬂ 1 ’Hi@“]gﬂ‘ﬂ 2 ANU

1.2.1 "Ij(ﬂﬁ 1
1.2.1.1
1.2.1.2
1.2.1.3
1.2.14
1.2.1.5
1.2.1.6
1.2.1.7
1.2.1.8
1.2.1.9
1.2.1.10
1.2.1.11
1.2.1.12
1.2.1.13
1.2.1.14
1.2.1.15
1.2.1.16
1.2.1.17
1.2.1.18

1.2.1.19

I¥31uiiundesdeansrannieil 1gog

U

Y <

Lﬂ%adﬁﬂﬁd"q@ﬂitﬂ auAY
Director Drill Guide
Director ACL Elbow Aimer
Director 4-Point Bullet, 2.4 mm 1.D.
Endoscopic Cannulated Drill Bit, 9 mm
Endoscopic Cannulated Drill Bit, 10 mm
Endoscopic Cannulated Drill Bit, 11 mm
Sizing Tube, 9 mm
Sizing Tube, 10 mm
Sizing Tube, 11 mm

Endoscopic Femoral Guide Handle

Endoscopic Femoral Aimer Arm 7 mm offset x 2.7 mm L.D.

2.4 mm Drill Tip Passing Pin, non sterile
Bone Tunnel Rasp

NotchMaster 8 mm, angled curette
Cannulated, fits 7-12 mm tunnels
Sterilization Tray for Director

3.5 mm Hex Driver, 1.5 mm cannulation
TrailBlazer, 1.5 mm cannulation

Cannu-Flex Guide Wire, 1.5 mm x 12"

A o

AW ANTLAULAT (stainless steel) 1TDING

2
v A

€

=

€

=

€

=

€

=

€

=

€

=

€

=

[3

—_
=

€

—_
=

[3

=

_.
e
=

1 9U
6 U

/1.2.1.20 Steri. ..



002/46
1.2.1.20 Sterilization Tray for SoftSilk 1.5 Screw System 1 U
1.2.1.21 Soft Silk Screw, 7 x 20 mm 39U
1.2.1.22 Soft Silk Screw, 7 x 25 mm 3 U
1.2.1.23 Soft Silk Screw, 7 x 30 mm 3 U
1.2.1.24 Soft Silk Screw, 8 x 20 mm 3 U
1.2.1.25 Soft Silk Screw, 8 x 25 mm 3 U
1.2.1.26 Soft Silk Screw, 8 x 30 mm 39U
1.2.1.27 Soft Silk Screw, 9 x 20 mm 39U
1.2.1.28 Soft Silk Screw, 9 x 25 mm 39U
1.2.1.29 Soft Silk Screw, 9 x 30 mm 39U

~ A A v
1.2.2 6]ﬁ]‘ﬂz mﬁ@x‘]uﬂﬂ\ﬁ)"ﬂﬂﬁgﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

1.2.2.1 Transtibial Femoral ACL Drill Guide, 5,6,7 (i8¢ 8 mm 061902 1 01 590 4 U
1.2.2.2 Adapteur Drill Guide C-Ring 1 ou
1.2.2.3 Calibrated Guide Pin Sleeve 19U
1.2.2.4 Target POP Marking Hook, left 1 U
1.2.2.5 Target POP Marking Hook, right 19U
1.2.2.6 Reamer Handle and Pin Puller 1 oU
1.2.2.7 Pin Lock II Cannulated Screwdriver, 3.5 mm Hex 1 oU
1.2.2.8 Cannulated Headed Reamer, 8 mm 1 9U
1.2.2.9 Cannulated Headed Reamer, 9 mm 1 9U
1.2.2.10 Cannulated Headed Reamer, 10 mm 1 9U
1.2.2.11 Guide Pin w/Suture Eye, 2.4 mm 6 OU
1.2.2.12 Nitinol Guide Pin, 2 mm 1 o
1.2.2.13 Tibial Tunnel Cannula, sterile 10 9U
1.2.2.14 Tunnel/Notchplasty Rasp 1 ou
1.2.2.15 Cannulated Screw Sheath 1 ou
1.2.2.16 Grooved Sizing Block 1 0U
1.2.2.17 ACL sterilization case 1 ou
1.2.2.18 Cannulated Interference Screw, full thread, 7 x 20 mm 2 U
1.2.2.19 Cannulated Interference Screw, full thread, 7 x 25 mm 2 U

/1.2.2.20 Cannulated. ..



002/46
1.2.2.20 Cannulated Interference Screw, full thread, 7 x 30 mm 2 U
1.2.2.21 Cannulated Interference Screw, full thread, 8 x 20 mm 2 U
1.2.2.22 Cannulated Interference Screw, full thread, 8 x 25 mm 2 U
1.2.2.23 Cannulated Interference Screw, full thread, 8 x 30 mm 2 U
1.2.2.24 Cannulated Interference Screw, full thread, 9 x 20 mm 2 U
1.2.2.25 Cannulated Interference Screw, full thread, 9 x 25 mm 2 U
1.2.2.26 Cannulated Interference Screw, full thread, 9 x 30 mm 29U

[ <3| 4 o v 1w a <]
1.3 padnazmmnglumsesnsuy uganiesliodmsuidaud lunenanmveudunely

Y0193 UNE0 980991320

o

M3ussguazfivve UsTazAUioMuINIATTIMYeILTHNNan

Y o

. Yomnuadu q

3'1 % A wvAa o

A = 9 I o (] o Aa
WUQﬁﬂﬂﬁJﬂﬂ'ﬁiGﬁ\ﬂu LLa$ﬂ§HUU@]U15QLﬂUﬂ'}H"I”l‘VIEJLLagf’JQﬂf]H 28AL 2 YA (M9339 1 GI)"ﬂ)

a

fad)}

A A a o A A v 7 a Joa o A <
2 mmawuwm’;immmymmﬂwamguaﬂmﬂww (FONINDT) AANUIATOITINITOUDIUN U

98]

1aFatau

. ABMInsIvgel maﬂﬁammﬂmﬁﬂymzmwwgﬂmemﬁmaaﬂuazmaaqﬁlﬁi’f’qm

ﬂmgnﬁumﬁmmaauqmé’nymzmww ail.ane W. ves wu.

(23%9) W.9.81A5 AU WO.NIN.NY./U5E5IUNTTUMS

(e195 AINUY)

(@3%9) W.0.U51 91U WO.ANW.NU./NTTUMS

(159 9iuay)

4 ¢ o Iy aa o
(a\ﬂdﬂ@) W.’e).miqug IUNITAT Wi’).ﬂ@\‘l@i’]iiﬁﬂﬂﬂﬁ TN.99.6/NTTUNT

(mnTura) Funsas)

a J a ~

(A9%0) N.0.AN0 AILATl HD.NB3003 151and 3W.0.1.5/

a Jd Aa 1 ]
(AN daval) ATTUMIIINNNUE 1

/AUTHTITUNT...



002/46
ﬂmznssumﬁmnaauqmé’nymzmww a1l. a1 W. voa nu.

4 o
(mfﬁe) NA.A.DUUN L!’E)‘UUIVIEJ N‘l’lﬂ.“l/l‘]J./‘].]iZ‘ﬁWuﬂi'ﬁJﬂﬁ

(ouun uau'lng)

4 < A
(a\ﬂdf@) N.9.NHHY L@Nuiyjlﬁﬂﬁ@ HWO.NNU.NU./NTTUNIT

3 a
(NOBY ANYYINYTA )

4 o o
(m%’a) WNADINT THINY UU.NU.NU./NITUNT

(aons aviani)

23 460

Audnuzmmzioyialildaw
ouiA WU nu.Meruding nu.mnu.f

AD AN 0404/6929 a4 5 1.8.46




